n = 1-re az allitas trivialisan teljesiil.
A tovabbiakban feltessziik, hogy n > 2 és 7 > a1 > ag > --- > «, > 0; (nem megy az altalanossag rovéasara).
El6szor lassuk be a kovetkezst (ami éppen a feladat allitdsa n = 2 esetén):

(1) cosap + cosag < 2~COS¥
Alkalmazva az ismert azonossagot:
2-<3os011+042 ~cosa1_a2 g?-emw
2 2 2
Ez viszont nyilvan teljesiil, hiszen
o+« o+« a] —«
cosgzo, mert Ogg_ﬁ és COS¥§1
2 2 2 2
Ezzel (1)-et bebizonyitottuk.
o+«
Legyen o} = af = % és o = a; (i > 2). Ekkor g > >ah>ay > >al > 0. Ezek utan (1)-et alkalmazva:

1 2 1 n 1 n o+ o
gzlcosai = - <Zcosai+cosa1 —I—cosozz) < - (ZCOSO%'-F?COST) —

i=3 =3
- % (Zcosaé) < cos (% Za;) .

Az utolsd egyenl6tlenség azért teljesiil, mert a koszinusz-fiiggvény [O, g}—ben konkav és o € [O, g}



